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E C Ó F I Z E T f i S l A R : 
Eqész évre kO K, félévre 20 K. negyedévre 10 K. 

Péstai szétküldéssel évnegyedenként 11 K. 
Egyes szám ára 1 korona. 

Megjelenik minden vasárnap. 
Szerkesztőség ós kiadóhivatal: Kőszeg, Várkör 39. sz. 

n^IIttér sora 3 korona. 

Hirdetések nagyság szerint jutányc? drbac 

szdmitatnak. 

Városi közgyűlés. 
— 1920. junius hó 13. 

kiküldöttje által sürgős személyes előterjesztést 
tesz az illetékes minisztériumnak. 

7. A helyi és kőszegfalvi marhalevelek kiálli-
lására és a dijaknak hovaforditására nézve alko-
tott szabályrendeletet a közgyűlés jóháhagyólag 
terjeszti fel. 

8. A „Pietas" temetkezési vállalatnak kocsi-
szinbérlete megujittatott, az eddigi 40 korona 
helyett ezentúl 80 kor. fognak érte fizetni. 

9. A szénkutatásnál megrongált furó kárta-
lanítására a Miiller és Weisz cégnek Szombat-
helyen 3630 kor. utaltatott ki. 

10. A közgyűlés elhatározta, hogy a hely-
beli sörgyár által már beváltott, de most újból 
kiadott 5"/n-os elsőbbségi kötvényeket átveszi 
és a közgyűlésen való képviselettel dr. Hegedűs 
János t. ügyészt bizta meg. 

11. Dr. Freyberger Jenő államrendőrkapi-
tánvnak rangsorozása érdekében ezt megelőzőleg 
teijesitett városi tanácsnoki szolgálata igazoltatik. 

12. Az idei deputátumfa megváltására nézve 
tett előterjesztést a tanács. Azt indítványozta, 
hogy az igényjogosultaknak csakis a tény-
leges szükséglet utaltassák ki. többi része pedig 
a helyi lakosság javára ölenkint 1000 koronával 
megvaltassék, mert külöaben a deputátfa kiszol-
gáltatás mintegy 40,000 koronával terheli meg 
az erdei költségvetést. K i n c s István apátplébá-
nos és F r e y l e r Lajos az evang. gyülekezet 
elnöke ellenzik a javaslatot, mely a szerzett 
jogot sérti. 13 szavazattal 8 ellenében a tanácsi 
javaslat fogadtatott el. 

13. Az 1920. évi hegyközségi járulékok 
összesen 16.290 kor. 50 fillérben állapíttattak 
meg. A kivetés közszemlére kitüggesztetik. 

14. Herlicska erdőőr özvegyének 360 kor. 
évi nyugdij állapíttatott meg. 

15. A tisztviselőknek és alkalmazottaknak 
drágasági pótlek szavaztatott meg az államsegély 
beszámításával. 

16. Az 1919. évi drágasági és háborús 
segélyezésnek zárszámadása jóváhagyólag fel-
terjesztetik. 

17. Az 1918. városi zárszámadás, 
18. a Kaiszrál kiházasitási alap 1916 — 18. évi, 
19. a Mecséry ösztöndijalap 1918. évi, 
20. a Kaiszrál-szegénysegélyezési alap 

1916 — 18. évi zárszámadása jóváhagyólag felter-
jesztetnek. 

21. A város kötelékébe felvétetnek : Reményi 
Ferenc ezredes 500, Czeke Miklósné 100, Kováts 
József 100, Ludwig Béla 1000, Fogarassy Emil 
őrnagy 10U0, Görgey Róbert őrnagy 1O00, Wal-
dinger József 100, Horváth István 100 korona 
letelepedési illeték lefizetése mellett 

22. Jagodits Mihály él Preisz Franciska 

illetősége megtagadtatott. 

Ezzel a közgyűlés véget ért, melynek elején 
a polgármesternek következő bejelentéseit vették 
tudomásul: 

Dr. Bárdos Rémig pannonhalmi főapátot 
megválasztása alkalmával küldöttségileg üdvö-
zölte a város nevében és ünnepélyes beiktatásá-
nál is jelen volt, — az Esterházy hercegi család 
a város nevében tett részvétnyilatkozatot meleg-
hangú levélben köszönte meg, — a Gratzl malom 
melletti fahidat a költségvetés keretén belül 
sikerült helyreállítani, — az árvízkárok okozta 
partrongálásoknak helyreállítását ez évben befe-
jeztetheti, mert sikerölt e célra elegendő cémen-
tet beszerezni, — a körkemence üzembe helyez-
tetett, mert sikerült elegendő szenet biztosítani, 
— a vasi ezred egyik zászlóalja városunkba 
helyeztetvén, azt ünnepélyesen fogadta és a 
legénységet megvendégelte. 

E g y e ssaám á r a 1 k o r o n a . 

2 9 . sízam, 

Ha a közgyűlés napirendjét, a letárgyalt 
ügyek fontosságát, a közgyűlésen való részvé-
teliéi akarjuk arányba hozni, nem juthatunk más 
eredményre, minthogy mélységes sajnálkozásunk-
nak adjunk kifejezést, hogy a város közügyei 
iránt ily érthetetlen közönyt tanúsítanak. Elhisz-
szük, hogy a mai viszonyok sok gondot okoz-
nak a polgár magánérdekeinek, — hogy „az 
idő pénz" jelszava ma jobban megáll mint 
valaha, — csakhogy ha ez igy van a magán-
érdekek tekintetében, akkor a közérdek is hat-
ványozott gondoskodást igényel és mert a köz-
érdek a magánérdekkei szoros érdekközösségben 
áll, nem helyén való dolog az előbbit az utóbbi 
rovására nembánomsággal nézni azoknak, akiket 
a sors és közbizalom a közérdekek megóvására 
a polgárság élére helyezett. Ott hol a hivatott 
polgároknak csak alig egy ötödrésze teljesiti 
törvényadta kötelességét, ott baj van a közügyek 
önzetlen szolgálata körül. Vagy nem tudnak, 
vagy nem akarnak kötelességüknak megfelelni. 
Más államokban már régen törvénnyel vagy 
szabályrendelettel védekeznek e közöny ellen. 
Aki 2—3 esetben indokolatlanul elmarad, azt 
törlik a vezető polgárok sorából. Hadd jöjjön 
helyette más, aki a neki juttatott kiváltságos 
joggal élni kötelességnek tekinti. - Csak gon-
dolják meg kérem, helyen való-e, ha két dísz-
polgár választása van kitűzve és a közgyűlésén 
csak 10—15 tagja a testületnek jelenik meg, 
micsoda véleményt vált ez ki a közönségből ? 
Vagy pedig, hogy százezreket jelentő kérdések-
ben a közvetlen és közvetve érdekeltek dönte-
nek es nem az egész képviselőtestület tagjaiból 
alakul ki az állásfoglalás. — Az ilyen testületek-
nél az a cél, hogy a lakosság, az adófizetők 
akarata érvényesüljön. Ez csak ugy lehetséges, 
hogy a lakosság, a polgárság minden rétege 
kellő szellemi és számszerű súlyával képviselve 
van. Nem azért van 68 polgár a városatyai tiszt-
séggel felruházva, hogy abból csak 10—15 legyen 
intézője a közügyeknek A vita nélküli gyors 
elintézéshez lehet nagvon jó a csekélyszámu 
jelenlévő, de egy város közgyűlésének fontos 
közérdekeket tárgyaló ügyeit még sem helyes 

gyorsforralón felmelegíteni. 

* * • 

Kőszeg város képviselőtestülete kedden d. u. 
tartott ülésében a következő ügyekben határozott: 

1. Dr. Bárdos Rémig pannonhalmi főapát 
és báró Lehár Antal ezredes egyhangú lelkese-
déssel a város díszpolgáraivá választattak. A 
díszesen kiállított okmányokat küldöttség fogja 
nekik átnyújtani. 

2. Hrankay méhészeti szakelőadó kérelmére a 
közgyűlés hozzájárul egy méhészeti mintatelep 
felállításához, e célra a Lowanger egy részét 
rendelkezésre bocsátja és azt mindenben támo-
gatni kívánja. 

3. Az államrendőrség kihelyezése a honvéd-
laktanyából azt az előterjesztést érlelte meg, hogy 
a városházát a tábornokházzal összekapcsoló 
átalakító tervet készítessen a város és e célból 
a polgármester előterjesztésére bizottságot kül-
dött ki. 

.4. A város 1000 korona tagdíjjal belép a 
Magyar Adria Egyesület támogatói sorába. 

5. A Frigyes laktanya körüli városi szántók 
bérletét felmondják, mert ezen területre az ide-> 
helyezett katonaságnak van szüksége. 

6. A város engedélyt kér az ellátatlanok 
részére való gabonavásárlásra és ez érdemben 

Segítsetek! 
Segítsetek! Hangzik a kiáltás. Messze 

Erdélyből és a végekről szól. Hu, hazánkat szerető 
magyar testvéreink jajszava ez. S mi még sem 
értenők meg! ? Nem akadnak e Hazában olyanok, 
akik sejtik, tudják, hogy menteni kell. 

Magyar Testvéreink, kik nem ereztétek a 
hontalanság keserűségét, vigasztalanságát, közö-
nyösen veheíitek-e a kiüldözötteket? Akik nyugod-
tan éldegéltek a megszokott környezetben, nem 
gondoltok-e azokra, akiknek oda kellett hagy-
niok azt a rögöt, melyen bölcsőjük ringott és 
ameiy szeretteiket takarja — csupán azért mert 
magyarok, Hazájukat önzetlenül szerető magyarok 
voltak? Nem érzitek-e át fájdalmukat, melyet a 
Haza elvesztese mellett meg a megmaradt terü-
leteken levők közönye is tetéz ? 

A háború alatt a galiciaiknak tudtak lakást 
teremteni, annak a fajnak, amely csak átkot, 
romlást hozott reánk. Most pedig nyugodtan 
tűrjük, hogy a szekély és a többi magyar testvér 
vaggonban sínylődik, téien a rettenesen hideg-
nek, nyáíon a forróságnak kitéve. 

Ha talán egy-egy család elhelyezéséről nem 
is gondoskodhatunk helyszűke miatt, akkor leg-
alább arra törekedjünk, hogy gyermekeiket' 
helyezzük el otthonainkban. 

Ha már hazájuk nincs, ha lemondás, kese-
rűség jutott osztályrészükül, legalább néhány 
hétre feledtessük azt el velük. Adjunk mi otthont 
nekik! Fogadjuk szeretettel, megértő, jóságos 
lelkülettel őket. Hadd lássák, hadd érezzék 
védenceink, hogy e kicsiny, csonka és szegény 
Hazában minden becsületes magyar, de főként 
a gyermek otthont lel. 

Ezen kéréssel különösen Hozzátok fordu-
lunk, jó falusiak. Ti férfiak, akik h siesen végig-
küzdöttétek a borzalmas világháborút és Ti 
asszonyok, leányok, akik emberfeletti munkát 
végeztetek, hogy meglegyen betevő falatunk, Ti 
részvétlenül néznétek menekült testvéreink mér-
hetetlen szenvedéseit? Ti, akiknek az Ur Isten 
jó termést adott, nem tudnátok-e négy hétre azt 
megosztani a nélkülöző, koplaló menekült gyerme-
kekkel ? Fogadjátok magatokhoz augusztus hónap-
ban, mikor a legnehezebb aratási munka lezajlott. 

Nem hisszük, hogy a hősi vasi népben 
csalatkoznunk kell. Hisz a Ti áldozatos haza-
szeretetetek követendő példaként tündököl még 
a Tiszántúl is. A jószívű tiszántúliak nemesszivü-
ségét már hetek óta élvezik a kis hontalanok. 
Piros, pozsgás lett az arcuk a fehér magyar 
kenyértől, az erősítő falusi levegőtől, a magyar 
vendégszeretettől. Azt szeretnők, ha esdő szavunk, 
mely édes Hazánk kiálltása is, visszhangra találna 
minden jó honpolgár szivében. Mindenki, aki 
cselekedettel akarja becizonyitani keresztény és 
magyar mivoltát, szíveskedjék akár a „Keresztény 
Bazár'-ban a Főtéren, akár a Keresztény párt 
irodájában Várkör 30. jelentkezni. Az illetők 
jelöljék meg, hogy hány éves gyermeket óhajta-
nak elvállalni és fiut-e vagy leányt. 

Testvéreink, bizunk Bennetek, bízunk könyü-
rületes szivetekben. ^e- ft-kOztfnnyél! — Értsük 
meg, hogy nemcsak a családdal, hanem a Hazá-
val szemben is vannak kötelezettségeink. Jaj 
nekünk, ha nem követjük lelkiismeretünket és 
megfeledkezünk ezen megtépett, ezer sebből 
vérző Magyarországról, ha nem szánjuk meg 
kiüldözött, bánatos, hontalan gyermekeit. Jószivü-
ségtekben, áldozatkészségtekben bízva szeretettel 
köszönt Titeket falusi és városi testvéreink 

a kőszegi ker. nemz. egyes, 

pártjának női szakosztálya. 



H i r d e t m e n y e k 
K^ih irré teszem, hogy a 3 évesnél fiata 

labb üs7Őborjak és M 8 éven HIUÜ tehenek 
szállítási tilalma H lábon való elhajlásra nem 
vonatkozik. 

Közhírré teszem, hogy f. hó 18-án d. u. 
3 órakor a városmajor tüzoltóőrhelyiségében a 
H városi tiszti orvos oltásokat végez. beoltandó 
minden 1 éven aluli gyermek, valamint az egy 
éven felültek, kik métf nem oltatlak be. 

Közhírré teszem, hogy a vasúton és hajón 
történő állttt szállítások alkalmával az elszállí-
tásra kerülő allatok után az 1900 . XV I I I . t. c. 
végrehajtása tárgyában kiadott 95000/900 F. M. 
számú rendelet 101 § a értelmében fizetendő s 
ugyanezen rendeletszakaszban meghatározott az 
államkincstár éz illető vizsgálati dijakat f. évi 
jul ius hó 1 - tol kezdődőleg további intézkedésig 
akok tíz szerbére emelte fel a m kir. földmivelés 
ügyi minister. 

Közhírré teszem, hogy vágósertések, vala-
mint továbbtariásra szánt hasított körmű állatok 
s szarvasmarhák, juhok, keéskék, sertések és 
egy patás állatok (lo szamár és öszvér :) Magyar 
ország határain tul l'ekvö helyekről (ide értve 
a volt Osztrák Magyar Monarchia területén 
alakult államokat is) való behozatalnak, végül 
vágóállat oknak (vágómarha, vágójuh, vágósertés) 
a fentebb megjelölt területükre leendő kivite-
lének engedélyezése ezentúl a m. kir földmiv. 
minister hatáskörébe tartozik. Az állatszálli 
tásokhoz szükséges szállítási igazolványokat 
tzentul a m. kir. földmivelésügyi minister allitja 
ki. 

A in. kir. honv. ministerium 65683/1920. 
sz. rendelete értelmében a bekövetkezett aratási 
időszak alatt az ország nehéz mezőgazdasági 
helyzetén segítendő a Nemzeti Hadsereg ál lo 
mányából azon lovak, melyek pillanatnyilag 

* katonai szolgálatra nem szükségesek, arra az 
időre, a mig nélkülözhetők tnezőgazdaknak 
adatnak ki tartásra és munkára. 

Az eziránti kérelmet a legközelebbi csapat 
parancsnoksághoz, tehát Kőszegen a vasi vagy 
csurgói gyalogzászlóalj parancsnokságahoz a 
polgármesteri hivatal által kiállított községi bi 
zonyitvánnyal felszerelve kell beadni, mely a 
lovak kiadása kérdésében határoz. 

Egy gazda csak egy pár lovat járművel 

és lóápolóval kaphat és köteles a lóápolót ier 

mészetben megfelelő ellátásban részesíteni, a 

lovaknak pedig naponkéut 4 kg. szemes és a 

megfelelő szálas trrkarmányt adni.. 

A lovak a meghatározott idő lejártával 

vagy behívásra azonnal rendelkezésre boesáj-

tandók. JambriU Lajo* polgármester. 

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadi 
árvák társadalmi , gazdasági-, erkölcsi- és jogi 
érdekeinek megvédést és előmozdítása céljából 
szükséges, hogy azok szövetségbe tömörüljenek. 
E célból egy országos szövetség már megala-
kult . Felhivatnak Kőszeg városban és kőszegi 
járásban lakó érdekeltek, hogy a kőszegi fiók 
megalakítása végett a szövetségbe tagokul 
jelentkezzenek. Jelentkezés helye: a kőszegiek 
részért a városi nyilvántartó iroda (Gergtlyffy 
Ferenc alezredes, városháza, földszint 6. szám) 
járásbtliek részére a járási nyilvántartó iroda 
(Szomor Aurél őrnagy, főszolgabírói hivatal) 
illetve a községi elöljáróságok utján ugyanott. 
Ezen hatóságoknál további felvilágosítás is 
nyerhető. Jelentkezni lehet legkésőbb augusz 
tus hó 16. ig. 
Horváth Andor főszolgabíró. JambriU Lajos polgárm. 

A szervezőbizottság: Elmer Béla s. k , Fölnagy Miklós 
*. k. ny. á. ezredesek, Tauscher Béla s. k. ny. á. alezredes 

Minden külföldi honos jelentkezni tarto-
zik összeírás céljából személyesen útlevele fel-
mutatása mellett f. hó 30. ig a m. kir. ál lam-
rendőrség bejnlentő hivatalában (Honvédlakta-
nya, 1. em.) Jelentkezni tartoznak azon külföl-
diek is, akik ezen rendelet kibocsátása után 
érke?nek az ország területére, akár huzamosabb 
tartózkodás, akár átutazás céljából. Az átutasok 
jelentkezési kötelezettségüknek 24 órán belül 
tartoznak tleget tenni. A jelentkezés kötele-
zettsége fennáll akkor is, ha a külföldi lakását 
más községbe teszi át. A tartózkodási er.ge 

! dély nem terjedhet hosszabb időre, mint ameny 
nyira »z illető külföldi birtokában levő útlevél 
érvén vességi id-je. Ha az útlevél érvényessége 
meghosszabbittatik, a tartózkodási entredély i? 
mevhosszabitható, az alább megjelölt illeték 
azonban újból levonandó. A jelentkezésre köte-
lezett külföldiek az országból való távozásukat 
szintén bejelenteni tartoznak, amely alkalommal 
illeték nem fizetendő. Amennyiben a külföldi a 
város területén 3 napnál tovább nem szándé-
kozik tartózkodni, a jelentkezéssel egyúttal a 
továbbutazás is tudomásul vétetik. A jelentkező 
külföldi a jelentkezési lap kiállítása alkalmával 
200 (kettőszáz) korona jelentkezési dijat kész 
pénzben tartozik leróni. A szállásadó köteles 
meggyőződést szerezni, h'»gy a nála megszállott 
külföldi jelentkezésének eleget tett-e. Amennyi 
ben a külföldi ezen körülményt igazolni nem 
tudj*, a szállásadó őt feljelenteni tartozik. Az 
ellenőrzést szállodákb m, pensiókban, m »gán 
házakban a legszigorúbban fogom foganatosítani. 
Aki fenti rendelkezéseköt vagy ezek aiapjáu 
lett intézkedéseimet be nem tartja, ezek meg 
szegésében közreműködik, vagy valótlan adatok 
bemondásával a hatóságot félre vezeti, kihágást 
követ el, mely 2 hónapig terjedhető elzárással 
és 60 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel bün-
tethető. Azon külföldi, aki jelentkezési kötelezett-
ségit elmulasztja, mint állambiztonsági szem-
pontok bol megbízhatatlan egyén ezen mulasz-
tásával okot szolgáltat arra is, hogy őrizetbe 
vétessék ós intemáltassék. 

F. hó 9.-én Btrmos Mihály II . o. állam-

rendőr nevére kiállított rendőri fényképes iga 

zolvány elveszett. A megtaláló adja le az állam-

rendőrkapitányságnál. 

Dr. Freyberger Jenő államrendörkapitány 

Ipartestületi közlemények. 
Felkérem azon iparostársakat, al.ik az 

anyagbeszerző es értékesítő szövetkezetbe még 
ta^ul be nem léptek » üzletrészeket m^g neru 
jegyeztek, hogv azt a hivatalos órák alatt 
mielőbb eszközöljék, hogy a szükséges tőke 
mielőbb biztosítva s az alakuló közgyűlés meg 
tartható legyen 

Értesítem a mészáros és hentes iparosokat, 
hogy a Kereskedelemügyi Minister 57586/1929. 
sz. rendeletével, 1. évi szeptember hó 26 áig, a 
nagy jéghiány miatt megengedte, hogy vasár 
napokon és Szent István napján reggeli 6 órától 
délelőtt 10 < ráig hus, husnernü, hústermék és 
melléktermék árusítható és házhoz szállítható. 

As elnök. 

A koszeyi közalkalmazottak beszerzesi cso-

portja felhívja mindazon közalkalmazottakat, 

akik eddig még sehol nincsenek bejelentve, 

hogy saját jól felfogott érdekükben legkésőbb 

f. évi julius 31. éig jelentkezzenek alulírott tit-

kárnál. Bővebben a jövő heti Kőszeg é« Vidé-

kében. Ló r án t G y u l a ügyvezető titkár 

Helyi hirek. 
Lshar Antal báró ezredes a polgármester-

hez intézett táviratban köszönte meg díszpol-
gárrá történt megválasztását. Ugv mond ja : a 
vasi ezrednek az érdeme, hogy ebben a nagy 
megtiszteltetésben részes és büszke arra, hogy 
Jurisics városához ily szoros kapcsolat füzi. 

Székely János államtitkár, a népjóléti és 
munkásügyi minisztérium vezetője e hó 25. én 
városunkba érkezik. A helybeli munkásszerve-
zetet látogatja m«g és aktuális munkásügyekről 
tart előadást. Mint a fővárosi keresztény mun-
kások egyik vezére és a kormány tagja nagy 
népszerűségnek örvend. Ki tűnő stónok, akit 
nem munkások is nagy élvezettel hallgatnak. 
Remélhetőleg itt is nagy hallgatósága lesz. 

Palatin Gsrgely panonhalmi főiskolai tanár, 
a mi köztisztelt földink, a vakáeió idejére szülő-
városába érkezett. 

Kincs István apátplébános néhány napi tar 
tózkodásra szülőhelyére, Felsőőrre utazott. 

Or. Hoehinger Ede városi tanáesnok a ga-

t 'kivásárlás engedélyezése ügyében Budapestre 

utazott. 

Házassag. Zimmer Pál, a kat. alreáliskola 
tiszthelyettese tegnap vezette oltár elé meny-
asszonyát Vergelt I lonkát Ujgrácból. 

Dr. Pallér Jizsef h. városi tiszti főorvos 
hat heti szabadságáról visszatért és újból eU 

foglalta hivatalát. Készt veit a tiszti orvosi kur-
zuson és az előirt vizsgát letette, j 

Kőszegi i f j ú primiciaja. Linzer Ödön Szilárd, 
Linzer Mihály polgártársunknak fiát, most szén 
lelték f'*l a bencésrend tagjxvá. Első szent mi-
séjót ma délelőtt 10 órakor mutatja be a hely-
beli bencés templomban. Manudoktora Nagy 
Balázs, főgimnáziumunk helyettes igazgató lesz,, 
az ünnepi szónok pedig Várkonyi Fidél. Ezen 
ünnepélyes alkalommal a kath. hitközség tanácsa 
testületileg vesz részt. Szeretettel köszöntjük 
az ifjú bencést és köztiszielt szülőit, kiknek 
örömünnepén a város közönsége is meleg szívvel 
velük együtt érez. 

Elhunyt n\ ugalmazott plébános. Házy János 

volt egyházasrádóczi, utóbb őriszentpéteri plé-

bános, ki betegsége miatt nyugdíjba vonult és 

városunkban telepedett lo, kedden 57 éves 

korában elhunyt. Temetése nagy részvét mellstt 
csütörtökön volt. 

A felsóvasi evany. egyházmegyei közgyűlést 
ez évben e hó 21. én Rohoncon tartják. I'ranger 

József esperesi felügyelőt ez alkalommal fogják 

hivatalába iktatni. Kőszegről részt vesznek: 

Freyler Lajos gyülekezeti felügyelő, dr. Tirtsch 
Gergely és Balikó Lajos lelkészek, Hammer 

Gyula isk. igazgató, Karner Frigyes tanilóegy-

leli elnök. dr. Schneller Aurél egyházkerületi 

ügyész, Czeke Gusztáv, Róth Sándor, Terplán 

Kornél, Mohr Vilmos, Zerihofer Mihály Wein-

berger Gusztáv és Kappel Tól'or tanácstagok. 

Szavaló kurzust rendez az ifjúság számára 

Sugár Károly művészvendógünk, a Nemzeti 

Színház tagja. Tegnap délután tartotta első 

előadását. Tandijat nein igényel. 

Donátus mise vult mult vasárnap délután 
a Kálvária templomban. Az ájtatos közönség 
processióban vonult fel a hegyre, Kincs István 
apátp'ébános vezetésével. O celebrálta a misét, 
mely alatt egy alkalmi férfinégyes énekelte a 
betéteket, melynek latin szövegét Draeh Henrik 
alezredes szerzette. 

Ifjúsági századok alakitasa. A M O V E sport-

egyesület már a nyár folyamán a 12—21 é\%z 

ifjúságot, ifjúsági századok a tömöríteni és fog-

lalkoztaini tervezi hetenként egyszer. Jelent-

kezzenek : a főgimnáziumi hallgatók Szentmik-

lósi Ol tó tornatanarnál, a polg iskolai tanulók 

Lóránt Gyula polg. isk. tanárnál, az iskolán 

kívüliek Freyberger Sándornál. Jelentkezéseket 

elfogad a városi nyilvántartó tiszt is. A foglal-

kozás tárgyai lesznek : testgyakorlatok, atlétikai, 

katonai gyakorlatok, utóbb céllövés. Fennti kor-

határon belül bárki jelentkezhet. 

A „Kőszegi Diákok Balatoni Taborau nevet 

viselő főgimnáziumi cserkészcsapat f. hó 18 -án 
résztvesz a Nyugatmagyarországi Cserkésszövet-
ség első csapatainak ünnepélyes eskütételén 
Szombathelyen, amelyet gr. Mikes János és 
Kapi Béla jelenlétében nagy ünnepélyességgel 
történik d. e. 10 órakor. A kőszegi cserkész-
csapatot külön autó visxi le Szombathelyre ós 
hozza vissza még aznap. Hétfőn, júl ius 19 én 
pedig útra kel az esti vonattal és külön málha 
kocsiban utazik a szép Balatonon rá váró.tábo-
rozásra. Már többen elhatározták, hogy az első 
kőszegi cserkészcsapatot táborozása helyén meg-
látogatják. 

A közalkalmazottak beszerzési csoportja e 

héten osztotta ki tagjainak a juniusi illetmények 
egy részét. Lisztet ssak ugy sierezhetett be, 
hogy teljes maximális árért fizettette meg tag-
jaival, de felterjesxtést intézett a közélelmezési 
miniszterhez, hogy az árkülönbözetet térítse meg. 
Nagyon kevés szövet- és vászonféléket is sike-
rült szereznie, de mert ebből tnindenkíuek egy-
formán nem adhat, első sorban a szegény-
sorsú nagy esaláddal biroknak igényeit fogják 
kielégíteni. Ilyen annyi van, hogy az öt család-
taggal birók már aligha kerülnek sorra. 

Gabonanemüek szállításának a korlátozása. 

A közélelmezési miniszter rendeletet adott ki, 
amelyben elrendeli egy határsáv felállítását, 
ahova a gabonanemüek csupán bizonyos kor-
látok között szállíthatók. E sáv felöleli az alábbi 
járásokat: Sopronvármegyében nezsideri, raj-
kai, soproni, felsőpulyai, kis és nagymartoni 
járásokat. Vasmegyében felsőőri, kőszegi, német-
újvári, szentgotthárdi és muraszombati járásokat.-

2. Kőszeg és Vidéke-
i m július 18. 



A színielőadások e héten nagy közönséget 
bódítottak. A „Válna utánu vígjáték és „Náni-

énekes népszínmű egész estét betöltő darabok 
izinrehozatala nagy közönséget vonzott a szín-
házba és a kitűnő előadások általános méltány-
lásra találtak. Fővárosi vendégművészeink talán 
egyikének sem tartozik állandó szerepeihez. 
Annál nagyobb érdemük és művészi kvalitásuk 
bizonyítéka, hogy kitűnő összjáték mellett igen 
élvezetes, nívós előadást produkáltak és a kö-
zönség teljes megelégedését virták ki maguk-
nak. Ezi-k után mosl már biz'osra vesszük, hogy 
a színházlátogatás minden alkalommal vendég 
művészeinket is kifogja elégíteni. Minden mű-
vé^z akkor van igazán elemében, ba látja, hogy 
ambíción törekvése kellő megértésre talál. Most 
már a magas árak miatt nem lehet panasz. A 
U O V E tagjai a közalkalmazottak és családtagjaik 
jelentékeny Árkedvezményben részesülnek. Mi 
arra kérjük a közönséget, ne legyen tulköve-
telcdző énekes darabokat illetőleg. A fővárosi 
előkelő színházaktól alakult hozzánk jött mű-
vészgárda drámai színészek- Színművek, vigjá 
tékok, bohózatok képezik főleg repertoárjukat és 
szerepkörüket. E tekintetben elsőrendű, művészi 
értékű előadásokat képesok nyújtani. Értékesebb 
is ez, mint az operettek vagy más énekes dara-
bok legtöbbször zagyvalékos, erőszakolt librettói. 
Érdemesítsük tehát az igazi művészetet, a drá-
mai előadásokat. Ezzel teszünk tanúságot a 
művészet iránti érzékünkről. Ipnros polgártár-
saink főleg magyarok. Eddig csak kevesen jöttek 
közülük a színházba. A vezetőség figyelmébe 
ajánljuk, hogy az ipartestüiet tagjainak is nyújt-
son kedvezményt, hogy ezek is családtagjaikkal 
fgyütt gyakrabban látogathassák az előadáso 
kut. Tegnap került színre „Lil iomfi" Szigligeti 
Ede eredeti énekes vígjátéka 3 felvonásban. 
A rendkívüli mulattató színmű állandó derült 
sédben tartotta a közönséget. Ma ugvagozt 
adják. Legközelebbi előadás szerdán és esütör-
iökön lesz. 

Atlétikai verseny lesz ma a katonai 
alreáliskola sporttelepén a football-mérközés 
előtt. Minthogy eddig már 60 versenyző neve-
zése van jegyzékbe véve, a verseny rendkívüli 
érdekesnek ígérkezik. Ma déli 1 óráig lehet 
még nevezni. Az eddig nevezőitek sorában 
tisztek, főiskolai hallgatók, főgimnáziumi felső 
osztályok tanulói és a helyi sportegyletek tag-
jai szerepelnek. Lesz 100 méteres síkfutás, 
sulydobás, 100 méteres ifjúsági síkfutás, disz 
koszvetés, 400 méteres síkfutás, magasugrás, 
távolugrás és stafétaversenyo a négy football 
csapatnak. A versenyeket intéző bírálóbizottság 
már megalakult. Tagjai : Kőszegi József, Dr. 
Freyberger Jenő, ázentmiklósi Ottó, Toller 
Antal, Freyberger Ferenc. Inditó lesz Szent-
miklósi Ottó, kikiáltó Steininger Gábor, mérők 
Schreiner János. Freyberger Ferenc, jegyző 
Feldler Edwin. Évekkel ezelőtt történt meg az 
első kísérlet atlétikai versenyek rendezésére. 
Akkor is fényesen sikerült és a közönség rend 
kívül élénk érdeklődést tanúsított. Ez a mos-
tani kísérlet még kedvezőbben alakul, mert a 
sportterület is sokkal alkalmasabb ós a neve-
zések nagy 6záma érdekfeszítőbbé teszi. A ver-
seny alatt zenekar játszik ós büffé is lesz. Az 
atlétikai versenyek után footb'all mérkőzés lssz. 
Az atlétikai verssnyre nevezettek ez uton is 
figyelmeztetnek, hogy a sorshúzás megsjtése 
végett már délután 3 órakor gyülekezzenek a 
sporttelepen. A versenyek pont 4 órakor kei-
dődnek és gyors egymásutánban követik egy-
mást. Amin t as egyik csoport befejezte, nyom-
ban a következőt inditják. A versenyzők feltűnő 
számjelzésskkel lesznek megjelölve, hogy a 
közönség egész végig megfigyelhesse azok 
küzdelmét. A díjkiosztás idejét a versenypályán 
fogják kihirdetni. Legnagyobb meglepetés lesz 
a versenyeket befejező zsákfutás. Erre is szá-
mos nevezés történt és ezen versenyszámhoz a 
közönség köréből sz indítás pillanatáig elfogad-
ják a nevezést. 

A tüzoltó-egyesület elhatározta, hogy 

augusztus 8. án a ^városi sörcsarnok kertjében 

táncmulatságot rendez, melyen két zenekar és 

az ipartestület kebelében újra aiakult „Concor 

dia" férfidalegylet fog közreműködni. Lesz még 

amerikai malac- és kecske-árverés és egyéb 

tréfás dolog is. A belcptidij személyenkint 10 

kor., a családjegy ára 25 koronában állapíttatott 

meg. A tűzoltó-egyletnek tagdijjövedelme oly 

csekély, hogy nem képes a lolyó kiadásokat 
fedezni, de mert a tagdijakat emelni nem 
akarja, arra kéri a háztulajdonosokat ós párto-
lókat, hogy ezen kerti ünnepély hathat js támo 
gaiása által anyagi helyzetét segélyezni szíves-
kedjenek. A belépti jegyeket árusitó tűzoltók 
felülfizetéseket is elfogadnak, melyeket nyíl 
vánosan fog nyugtázni az egyesület. 

A vasutasok kirandulasa a Hétforráshoz 
mult vasárnap fényesen sikerült. Előző nap 
még óriási zivatar és 20 órás eső tette kétnssé 
megtart hatását, de vasárnap hajnalra sgy hir-
telen támadt szellő tisztította meg az 
látóhatárt a vészes felhőktől, minha az összes 
szárnyaskerekek a levegőbo emelkedtek volna, 
a vasutas mulatság biztosítására Miru aSzom 
bathelyről indult különvonat beérkezett, — mely 
egyúttal az első vasárnapi vonat is volt — 
nemcsak nagyszámú közönség és a turista 
egyletek képviselői fogadták a mintegy e/.er tőre 
tehető kirándulókat, hanem meleg napsugarak 
is köszöntötték vendégeinket, kiknek tekintélyes 
csapata elhagyván a vonatot, a velük jött katona 
zenekar hangjai mellett a városon knresztü! 
vonultak a sörgyári állomáshoz, ezzei a közön 
ségnek is jelezni akarván, hogy a vasutasok 
szívesen várják a résztvenni akarókata Hétfor-
rásnál. Itt már sokan csatlakoztak a kőszegiek 
közül, de délfelé és délután népes csapatok 
lepték el főleg a kékjelzésü utat és 3 óra fslé, 
már alig volt heiy a Hétforrás völgykatlanában. 
Talan háromezernél is többen voltak. A vasu-
tasok bőségesen gondoskodtak ételről és italról. 
Minden igen jó volt ós a mai viszonyokhoz 
mérten nagyon olcsó, — különösen a jó csopaki 
bor volt erős konkurrense a Hétforrás kristály-
vizének. Az ifjúság fáradhatatlanul láncolt , a 
katona- és cigányzenekarok felváltva szolgál 
tatták a zenét, két vasutas dalárda közbe-közbe 
nagyon szép dalok előadásával örvendeztettu meg 
a közönséget, — még az erdő madarai is gvó 
nyörrel hallgatták. Vidám jókedv uraUodoit 
késő estig, mire azután a kirándulók ez óriási 
tömege a rőtfalvi állomáshoz vonult és a reája 
váró különvonaton tette meg az utat otlhonába. 
A vigabb és kitartóbb fajtája a Dorner vendéu 
lőben folytatta a mulatságot a reggeli vonat 
indulásig. Szívből örvendünk a vasutasok nagy-
szerű rendezésének sikerén és elismeréssel adó-
zunk azoknak akik érte fárardoztak. Megemlí-
tendő meg a rőtfalvaiak igen szívélyes ünnepi 
fogadtatása. Az állomáson a községi előljáró es 
dr. Maitz Ede plébános lelkes beszéddel fogad-
ták a vendégeket, s község zászlódiszben volt 
és a lakosság tüntető éijsnzéssel köszöntötte az 
érkezetteket. Mielőtt a Hétforrás útjára tértek 
előbb szent misét hallgattak az ősi templomban. 

A kőszegi ipartestület kebelében megalaki 
tani szándékolt „Anyagbeszerző- és értékesítő 
szövetkezet" ügye a megvalósulás stádiumában 
van. Az e hó 11.-én negtartott értekezleten 
megjelentek egyhangúlag a szövetkezet fel-
állítása mellett foglaltak állást. A megkezdett 
üzletrósz jegyzés eddig is már szép eredrnény-
nyel járt, amennyiben 220 darab 100 kor név-
értékű üzletrész jegyeztetett, ugy bogy a jegy-
zések összege, az előre számított összeget jó-
val felül fogja múlni. Ajánlatosnak tartjuk 
az érdekelt iparosoknak H tagul belépést s az 
üzletrészek jegyzését annál is inkább, mert a 
felállítandó szövetkezet által beszerzendő anya 
gokból első sorban a tagok igényei nyernek 
kielégítést, a nem tsgok psdig osak a fenn 
maradó részre tarthatnak majd igényt. 

A ker. nemzeti egyesiiles pártjának intéző 

bizottsága pénteken ülést tartott, melyen jóté-

konysági ügyeket intézett el és elhatározta, 

hogy a Területvédő Liga támogatására 1000 K 

tagdíjjal annak alapító tagjai sorába lép. 

A gyümölcs és szeszfőző vállalat, melyet 

a helybeli Fogyasztási Ssövetkexet a budapesti 

tFructusM támogatása mellyet szövetkezeti ala-

pon létesített, nemsokára megkezdheti működé 

sét. A lovardaépület igénybevétele már bizto-

sítva van. A mellette levő szénapajta is. A bér-

összeg évi 1000 korona. Tíz éven belül a meg-

állapítandó becsértékért elsőbbsége van a meg 

vételre. A gépek, ü i tök ét egyébb felszere-

lések szállítása már folyamaioan van. Eddig 

mintegy negyedmillió értékű részjegyet jegyez-

tek. Legalább ír ég ugyanennyi boruházásra van 

szükség. 

Cukorkiosztas volt e héten a városnál. 
Fejenkint 20 deka jutott. A befőzési célra ér-
kezett mennyiséget ugy osztották fel, hogy 
ebből az összes igényjogosultaknak jusson. 

Tanciskola a sörkertben. J ó ötlete volt 
Gabos táncmesternek, hogy nyári tánctanfolya-
mát a sörkertben rendezto. Ol t a platánfák ár 
nyekában igazán kedves helye vau az ifjú-
ságnak és a gardirozóknak is kellemesebb, 
mintha valami fülledt teremben kellene izzadni a 
jövő nemzedék tánctudományáért. Nyolcvannál 
t"bb tanítvány vesz részt a tanfolyamon és a 
vendégeket is hozzászámítva impozáns kolonbau 
lejtik a francia és magyar táncokat, -- hátha 
meg jó karba helyeznék a régi tánchelyet! Má 
sík meglepetése ennek a Kerti tanfolyamnak, 
iiogy sz a sok pici, kicsi, nagyobb ós nagy leány 
mind, bár egyszerű, de oly sikké* öltözékben 
jelenik meg, hogy valóságos báli képet mutat. 

A szsgeny gysrmskekert. Kőszegi Testvé-
reink ! Ne feledkezzetek meg a helybeli nélkü-
löző gyermekekről, kikre már a mull számban 
felhiviuk figyelmeteket a hetenkint egyszer 
vagy többször adandó ingyen ebédre. Sajnos, 
eddig csak kevesen értették meg a nélkülözők 
és a mi kérésünket. Azokért könyörgünk akik-
nek apája a harcmezőkön esett el, vagy kere-
set képtelenül tért vissza szegenyesotthonukba. 
Nyugodtan nézhetik-e, hogy a hősök, a mi hő-
seink, azok özvegyei és gyermekei nélkülözze-
nek? Kicsiny, maroknyi a magyar nemzet. A 
háború kiaknázta, elpusztította legjobbjainkat. 
Nekünk minden egyes magyar lelket meg kell 
becsülni, fel kell emelni, még áldozattal is tá-
mogatni, hisz ezzel is a megcsonkított, megté-
pett Magyarországot szolgáljuk. Testvérek ! 
Szánjuk meg e nélkülöző, szegény sereget 1 Kü-
lönösen Ti, kereskedők, kisgazdák, iparosok, 
adjatok a Krisztus nevében és az Ö áldását, 
segítségét érzitek majd Ti is, de érzi ez a sze-
gény, sokat szenvedett, létéért küzdő magyar 
Haza is. Szeretettel üdvözöl mindnyájatokat a 
minél tömegesebb jelentkezés reményében a 
kőszegi ker. nemzeti egyesülés pártjának női 
szakosztálya. Bejelentést kérünk a „Keresztény 
Bazárba" vagy a ker. párt irodájába. Eddig 
ebédet adott: özv. Frankenberger Jánosné, özv. 
Bertalan Imréné, özv. Jenny Béláné, özy. Wais-
becker Jánosné, Öergelyffy alezredes, Mocsáry 
Jenóné, Linzer Mihályné, Zatezáló ezredes, özv. 
Stúr Lajosné, Pontyos mészarosné, Farkas 
Dánielnó. 

V i d é k i h i r e k . 

Borostyánkőn Kurz József tanító, a tűz-
oltóság érdemes főparancsnoka eljegyezte Mager 
Irmát, Mager Dániel vendéglősnek kedves 
kányát . 

A szombathelyi piacnak eddig megszokott 
évtizedes rendjét megváltoztatta az államrendőr-
ség. A zöldség és gyümölcsárusitást a főtér 
túlsó oldalára helyezte el, hogy a villamos vasút 
közlekedéséből származó életveszélyes állapotot 
megszüntesse, — egyébb cikkeket az ezen el-
árusító sort követő utcatérségen helyezték el 
az Óvodáig, — a tejfólék piaca pedig meg-
maradt a régi helyen. 

Tárcsán tüz ütött ki Posch József házá-

ban, de a gyorsan helyszínen termett tűzoltó-

ság hamarosan végett vetett a tűzveszélynek. 

Igen ügyeseu védelmezte meg a tüz tovább-

terjedését. Az okozott kár biztosítás ut ján 

megtérül. 

Kismartonban az elektromos telepen nagy 

tűzvész támadt a szénraktárban. Csak nagy 
erőfeszítéssel siherült az áramfejlesztő gépházat 
megmenteni. A kárt mintegy fél millióra 
becsülik, melynek csak egy része térül meg 
biztosítással. A megejtett vizsgálat szerint a 
szén a nagy melegtől magától gyulladt ki . 
Valószínűleg azonban, hogy a dohányzás ti lalma 
ellen vétkezett valaki. 

A vármegye határáról azon szomorú hír 

terjedt el, hogy gazdáink miudenféle kísérle-

tekkel mozdítják elő a gabonacsempészést. A 

kínált magas árak csábítják el a pénzbőségben 

levő termelőket, akiknek még mindig nem elég 

a kék bankó és semmi lelkiismsretfurdalást sem 

éreznek ezen hazafiatlan cselekedetük miatt. 

Csak egyetlen egy ilyen gazembert végeznének 

ki statáriális uton, majd elmenne a kedvük tőle! 

1920. julius 11. Kőszeg és Vidéke. S. 



Közérdekű, hirek. 

Uszoda-megnyitás. 
A m. kir. kőszep i katona i alreáliskola 

nyár i uszoda ja f . \p 21.-én megny í l ik . 

F ü r ^ s i / d ő n apon t a : 

Hö l gyek r é s z é r V ^ i . » 10 ó. 30-ig, 

JUl l i k t ó l 5 ó. 30-ig! 

Urak részére: i á . e. 11 tói 12 ó.-g, 

I d. u. 5 ó. 30-től 7-ig. 

Jegyek á r a : § íürdési j e gv 2 kor., 

7 uszástan i tás i j e gy 3 kor. 

Sürgős kérelem é közönséghez! 
Tisztelettel kérünt f mindenk i t , szíves-

kedjcnek a t u l a j donun f a t képező és netán 

ná luk felejtett i f 

üres szodav&esüvegeket 
^ v á r u n k n a k ( P a l l i s c f i r j ^ f f a r u i á l is i nkább 

s ü r g ő s e n v i s s z a k f l d e n i , m i u t á n kész-

letünk anny i ra m e g S p p a n t , hogy rende-

lőinket al ig t ud juk Jp l ég i t en i , utánpót lás-

ról pedig a mai v i s » n y o k közt nem lehet 

szó. * Tisztelettel 

a Jíöszegi ^{egtjforrás-Szikvizgijár ft.-íT. 

Nyilatkozat. 
A „Kőszesr és Vidéke" 27. számában meg. 

jelent figyelmeztetésreta következőkben vála-

szolok: Én, sem 4pivn,f sem mások kölcsönért 

vagy hitel*renem siofulpk, mert mint tisztességes 

iparos segéd megk<»M«yn kenyeremet és bátran 

dacolok minden csfTndi üldözés ellen. Mosto-

hámat S.'ighy L i l l á i m46iiiwU,en úgyis eléggé 

ismerik, apámat pfcli* Ő tartja papucskormány 

alatt és ez az oka ' t i ogy a figyelmeztetés meg-

jelent. Ma j l á t h György 

1920. julius 18. 
Kőszeg és Vidéke. 4. 

Sörfőraktár-átvétel. 
# 

Van szerencsénk a t. Vendég l ős és 

kávés urakat, va lamint a sör fa^yasz tó közön-

séget értesíteni, hogy m a ^ i i a p p a l á tvet tük 

saját számlánkra a „Nyt fga tmagyarország i 

Serfoződe es M a l á t a g y ^ r.-t Budapest cs 
* flT 

Sopron14 kőszegi Aof\aktárát k ő s zegen , 

Kiralv-ut 9. s z a r r ^ d ^ t . 

A m e n n y i b c ^ y i a y hordó-, m in t pazte-

rizált palacksjj^f, <kUf0£\\ és barnát csak a 

legjobb mi^yrnscgl^i f ogunk tartani , azon 

helyzetben v a g ™ p k , ho^ry t fogyasz tó inka t 

m m d c i r ' t e k i n t e w n k i t ud juk elégíteni és 

kér jük szives J rmoga t ásuka t . 

Kőszeg, J 9 2 0 ju l ius 15. 

f K i v á l ó tisztelettel 

JBrader J á n o s és J r e m m e l 0{áro l t j . 

E g y ^ l i í o h o 
felvétetik F l a m i s c í | f & i r ? z t á v pékmesternél 

Kórfzcgen. 

N é h j f i y j ó 

g r a m m o m ^ f f f e z és tü 
e l a d ó . C i i t / a k i adóh iva ta l ban . 

Í ^ P P O Q A / ^ 1 0 — 1 5 holdnyi 

^ ^ * kertnek való 

v i z í n e K i t j ó bérért. C i m a 

' ^ adóh iva t a l ban . 

1 vaggon zfodségáru 
és uj burgonya c r k e í U kős zeg re és szerdán 

a p iacon 

Kérem a k o z ó n s ® pártfogasát . 

K a n i l s a i b u l g á r k e r t é s z . 

s e r t é s z s í r 
e lőnyös á r m e l l e t t ^ ^ B m ^ J i A j ^ o y ^ ^ c ^ L ^ f 

e l f ^ r d e lap k i a d ó h i v a t a l v 

Egy keveset használ* kályhaszenes 

befalazj/Ató 

f a k a v é I x a j j ^ k @ 1 j 

j u t ános aron e ladó / /ungl Elek lakatos-

mesternél Kőszeg j /Pa l l i s ch-u tca 4. sz. 

f ö l d e t 

E l s ő r e n o f t 

3 3 S ^ g o i r a 

r lnr lrt ^ j m ii-^BTffrttmLili 

V I S Z Z S Í E G 
rüh, sömör, gyógyk*zoJ/Űro jó hatású szer 

a szagtalan és keU^iít j/ illatú Gerő-féle 

BOKÓKA-KEITŐCS. 
Ára Í0, 20, 30 kor. fíozzávató Boróka t zappan 

22 kor. — Kapható 1 minden gyógyszertárban — 

Ké s i i t i : Hunnia gyógyszerészí laboratórium 

B Budapest, IX. ker. Ráday-utca 12. sz. 

Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőstegen. 

A ker. sZoc. L e g é n y e d e t ^ F e k e t e 

lovas* s z i n i ^ c m ^ ^ ^ ^ - ' ^ a a r a b egycsövű 

vadászfegy v e j > «m l¥H K Ak i tud róla, j u t a l om 

e l l e n éb&^Ten t se be e l a f ^ j a d ó h i v a t a l á b a n . 

Mindennemű gyümölcsöt • 
bármily m e n n A ^ r y ^ v ^ á r i n i ^ Fa lura 

is ki járok érte. h h \ Skriba Sándorné 

v e n d é j f j é b e n Kőszeg . 

Ím. b ü k k f a s z ó n 
egész zsák vételénél kedvezményes á ron , 

k o k s z tüzelési és kpvácsolás i célra és 

m é s z m inden mjrtlfVW lu f i én kapha tó . 

É p ü l e t f a fa rágott trSnden méretben meg-

rendelhető Franki La|os t üze lő és épitő-

anyagkereskedőnél K o s i g , Kossu th L -u. 21. 

T á z i o ! T á n c ! r / T á n o ! 

H o s s z a h J ^ t t ó r a 
l e s z m a v a s ^ f l a p ^ t ó r a i k e z-

4 w e l a j í o r k e r t b e n 

f K i v á l ó tisztelettel 

' G a b o s G é z a tánctan i tó . 

Búcsúzó. 
Utalással a mai „»Sörfőraktj#-átvételu oimü 

hirdetésre mindazoknak, akik a^fföraktár felalli-
tása alkalmából tanáccsal é s z t t e l támogattak, 
ismételve legnagyobb köszoietot mondok és 
miután a megtörtént atnd^r után ismét eredeti 
helyemre Sopronba ^ J a ^ V é r <% valamennyi 
tisztelt vevőnek, jó taiffit/imnjfrj^s ismerőseim-
nek ezúton is sziv^ 'ef^lelTOiozzád ot mondok. 

Kőszeg, jn^ns ló. 

Hazafias iid*«íletlel s kiváló tiszlelettel 

Uychovs zky Káro ly 
a nyugatmag í r o r s z á g i Serfőző- és malátagyár 

résménytársaság tisztviselője. 
Budapest-Kőbánya, Sopron. 

Bethlen gráf kormányalakítása a három párt 
fusiója dacára megbiusult. Személyi kérdések 
okozták. Apponyi a külügjminiszterséget esak 
ugy vállalta, ha Tóth Ján<»s, meghitt barátja, 
a képviselőház volt elnöke, a belögyi tárcát 
kapja. Ez nem tetszett a volt kisgazdapártnak. 
E miatt visszaadta megbízását a kormányzónak. 
Most T#leki gróf van megbízva kormányalaki 
tással, ki ar.t reméli, hogy egy-két nap alatt 
sikerül kabinetjét megalakítani. A kisgazda-
pártiak, mindenáron Kubineket akarják minisz-
terelnöknek. 

A bejkott Magyarország el Un még mindig 
fennáll, azonban jelentőségéből már sokat vészi-
tett, mert a legtöbb helyen már nem sokat tö-
rődnek veit. Leginkább Bécs érzi meg hátrá-
nyos hatását. Az amsterdami szociáldemokraták 
azt szeretnék, ha velük tárgyalásba bocsátkoz-
nának. Külföldi lapok véleménye szerint az 
égést csak erőpróba akart leírni, mely kudarssal 
végződött. 

A magyar cukortsrmss Az idei cukorter 
més hozama 3 !/j millió métermázsa répára te-
hető, ugy hogy Magyarország elég jelentős mér-
tékben függetlenítheti magát a külföldi beho-
zataltól. — Az idei termés cukor hozama 10 
százalék, vagyis 300 ezer métermázsa cukor 
állana a magyar termésből a fogyasztó közön-
ség rendelkezésére. Ez a mennyiség egyenlő az 
ország békebeli fogyasztásának felével. 

Az «dogai)ona összegyűjtess A gabona for 
galmat szabályozó kormányrendelet értelmében 
a pénteki napon kezdődött volna a idei gabona 
átvétele. A hetek óla tartó kormányválság meg-
akadályozta ugyan a gabonaárról szóló rendelet 
kiadásat, de ez a közcélra beadandó 3 iniÜió 
métermázsa gabona átvételét nem hiúsította 
meg, nőt az eliá'atlanok részére szükséges meny 
nyiség átvételéi az ezzel megbízott á iuf jrgalmi 
részénylársas w tisztviselői már julius 15-é? 
megelőzően megkezdték. A már átvett és a 
közsl jövőben átveendő uj gabona felszállitását 
a fővárosba még nem kezdték meg, han^m meg-
várják mig a tava yi termésű gabonaforgalom 
lebonyolódik és csak akkor kerüi az uj gabona 
szállítására a sor. 

A fuzionált partok közösen az Egyesült 
Keresztény Nemzeti Kisgazda és Földmives Párt 
nevet veszik fel. A vidéki szervezeteket is ez 
értelemben fogják átszervezni. (Attól tartunk, 
hogy mire végrehajtják már ismét más part*!a-
kulás iehz.) 

A sör árát az országos ármegállapitó bi-

zottság hat fokos sflrért 582, 9'/, fokosért 852 

koronában állapította meg hektoliterenk .nt. 

A lengyel—orosz harcok előbbiek vereségével 
végződtek. Az oroszok Lengyelország egy részé 
nek visszacsatolását követelik. Anglia békét 
közvetít, mely egyelőre fegyverszünetet ered 
ményez. 

Nématorszag ujbél egyezkedik az antant-
tal, de kijelenti. ho«y a Agyvérzést végrehaj-
tani nem tudja és csak 50 milliárd kárpótlást 
tud fizetni, szénbányáiból pedig nem szállítja 
a kivánt óriási mennyiséget. Az antant makacs-
sága folytán megszállja a Ruhr-vidéket. A né-
metek se tehetnek most mást, tnint beadják 
derék derekukat. A tegnapi hirek szerint ez 
már be is következett. 

Jugoszlaviaban általános mozgósítást készí-
tenek elő Olaszorszag ellen. Kémkedő repülők 
már megütköztek a levegőben. 

Eugsnia excsaszárns, I I I . Napoleom özvegye 

e héten hunyt ei Spanyolországban 94 éves 

kofában. 

A botbünlstasrol szóló törvény tegmtp életbe 

lépett. 

Teleki Pál grof kormányalakitasa az utóbbi 
hirek fzorint sikerrel jár. Az uj miniszterek ki 
nevezését holrapra várják. 

J ő h M i ^ o s z t 

(ebéd es vacsora, J Íe tcnkent 3-szori hússa l ) 

k a p h a t ó n aponké l t 35 koronáér t . Sziget-

utca » . szám alatt. 
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